@ Montageanleitung

@ Notice de montage

@D Handleiding voor de montage
€2 Montazni navod

@» Szerelési utmutato

@R Montaj talimati

Assembly instructions
Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu
Navod na montaz
Instructiuni de montaj
WHCTPYKLMS NO MOHTaxy

200009




Service * Assistenza * Dienstverlening * Serwis

®

4x

=1 Servis * Szerviz » CepucHan cnyxoa
— Name = Nom « Nome » Naam *
= so | Nazwa + Jméno « Nazov « Név « EDVARDPB
— S | Denumire * |sim « Hassanwe
- 2089 7946 2925 1530
—— & 4076 0522 6779 4746
— S | Nr-No.+N°+Homep + & - Sz 7357 7424 7714 8852
= 8187 4400 9369 7542
- 9479 2614
— 100X200CM n
— A ;2 Type T~ Tipue=Tieg 140X220CM /
= - 180X200CM
= .| = ® ©
—— = i
=
— =
| — e
—_— =
= <
— =
=
= S
= 5
— =
= =
o =
= =
J— =
— o
=—2
= I
— f=1
——— ;
— =
— brey
[ o=

A M8x25 y M8x35 y M8x19 || D M8x13 || E M8x13
32x 32x 72x 64x 12x

wl® o © e
y 84X4TXAT 9 92x41x210 y 137x137x65 y M5x40x100 ﬂ 85x26x2. 0T

4x 2X 4x

ii % ’ = )
0|
W °
















